

2025年4月15日

各 位

会 社 名 株式会社ジーフット
代 表 者 代表取締役兼社長執行役員 木下 尚久
コード番号:2686
東証スタンダード市場・名証プレミアム市場
問合わせ先 経営企画・財務経理本部長 中村 好昭
電話番号 03-5566-8215

(訂正・数値データ訂正)「2025年2月期決算短信〔日本基準〕(連結)」添付資料の一部訂正について

2025年4月11日に発表いたしました「2025年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」添付資料の記載内容について一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりにお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2025年2月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後、添付資料の「3. 連結財務諸表及び主な注記」(4)に記載された2025年2月期の連結キャッシュ・フロー計算書の内容に修正すべき事項が判明したため、これを訂正するものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

<添付資料14頁>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2023年3月1日 至 2024年2月29日)	当連結会計年度 (自 2024年3月1日 至 2025年2月28日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純損失(△)	△1,538	△834
減価償却費	362	10
減損損失	52	955
店舗等閉鎖損失引当金の増減額 (△は減少)	111	△111
賞与引当金の増減額(△は減少)	△93	△88
退職給付に係る負債の増減額(△は減少)	△62	6
退職給付に係る資産の増減額(△は増加)	△147	△284
受取利息及び受取配当金	△0	△0
支払利息	282	340
持分法による投資損益(△は益)	0	0
固定資産除却損	2	1
売上債権の増減額(△は増加)	△119	618
棚卸資産の増減額(△は増加)	1,615	2,294
仕入債務の増減額(△は減少)	△4,080	△296
受取支援金収入	—	△1,300
その他	△130	△104
小計	△3,746	1,207
利息及び配当金の受取額	0	0
利息の支払額	△286	△321
法人税等の支払額又は還付額(△は支払)	△231	△237
営業活動によるキャッシュ・フロー	△4,264	648
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形及び無形固定資産の取得による支出	△214	△123
敷金及び保証金の差入による支出	△126	△37
敷金及び保証金の回収による収入	918	459
その他	△387	△161
投資活動によるキャッシュ・フロー	189	136
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額(△は減少)	△650	△6,900
長期借入金の返済による支出	△740	△610
リース債務の返済による支出	△67	△28
株式の発行による収入	—	6,500
自己株式の取得による支出	△0	—
配当金の支払額	△0	—
支援金受取による収入	—	1,300
その他	0	0
財務活動によるキャッシュ・フロー	△1,457	261
現金及び現金同等物の増減額(△は減少)	△5,532	1,046
現金及び現金同等物の期首残高	6,115	583
現金及び現金同等物の期末残高	* 583	* 1,629

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2023年3月1日 至 2024年2月29日)	当連結会計年度 (自 2024年3月1日 至 2025年2月28日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純損失 (△)	△1,538	△834
減価償却費	362	12
減損損失	52	955
店舗等閉鎖損失引当金の増減額 (△は減少)	111	△111
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△93	△88
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△62	6
退職給付に係る資産の増減額 (△は増加)	△147	△284
受取利息及び受取配当金	△0	△0
支払利息	282	340
持分法による投資損益 (△は益)	0	0
固定資産除却損	2	1
売上債権の増減額 (△は増加)	△119	618
棚卸資産の増減額 (△は増加)	1,615	2,294
仕入債務の増減額 (△は減少)	△4,080	△296
受取支援金収入	—	△1,300
その他	△130	△107
小計	△3,746	1,207
利息及び配当金の受取額	0	0
利息の支払額	△286	△321
法人税等の支払額又は還付額 (△は支払)	△231	△237
営業活動によるキャッシュ・フロー	△4,264	648
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形及び無形固定資産の取得による支出	△214	△123
敷金及び保証金の差入による支出	△126	△37
敷金及び保証金の回収による収入	918	459
その他	△387	△161
投資活動によるキャッシュ・フロー	189	136
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	△650	△6,900
長期借入金の返済による支出	△740	△610
リース債務の返済による支出	△67	△28
株式の発行による収入	—	6,500
自己株式の取得による支出	△0	—
配当金の支払額	△0	—
支援金受取による収入	—	1,300
その他	0	0
財務活動によるキャッシュ・フロー	△1,457	261
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△5,532	1,046
現金及び現金同等物の期首残高	6,115	583
現金及び現金同等物の期末残高	※ 583	※ 1,629

以 上